Contoh Soal Logaritma Beserta Kunci Jawaban dan Pembahasan

Contoh Soal 1

Jika °log 5% = 8, makaz = - - -
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Jawaban: D

Pembahasan:
Untuk menyelesaikan soal ini, gunakan sifat logaritma ini:
o d
“logh? = — - “logh
C

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:
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Contoh Soal 2

Diketahui ®log 4 = m. Bentuk *log 20 jika dinyatakan dalam m adalah...
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Jawaban: D

Untuk menyelesaikan soal ini kita bisa gunakan sifat logaritma ini:
“logbc = "logh + "loge

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:

Plog20 = "log(4-5) = 3 - “los(4 - 5)
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Contoh Soal 3

Jika diketahui 2log 3 — z, maka nilai ®log 12 adalah...
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Jawaban: C
Pembahasan:

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:
] ) 23 : J. 9 ?
log12 =“1log(3-4) = 5 log(3-4)

= = (*log 3 + *log 2°)
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Contoh Soal 4

1
Jika *log 8 = p maka ‘log A

A —%p
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E —gp
Jawaban: B
Pembahasan:

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:
_ a2 :
Tog8=p&*log2’ =p
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Contoh Soal 5
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Jawaban: B
Pembahasan:

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:
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Contoh Soal 6

Nilai 3(*log y)—2log 3% + %log % adalah...
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Jawaban: B

Pembahasan:

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:
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Contoh Soal 7

Jika 2log 3 = a dan ®*log 5 — b maka *log45 = - - -
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Jawaban: B
Pembahasan:

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:

Yog 45 = Zlog(9 - 5) = log9 + Zlog5h
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Contoh Soal 8

}og 36 - 5log 81 + *log 32
Hasil dari g ; g g adalah ....
ilog 27
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Jawaban: D
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Contoh Soal 9
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Jawaban: E
Pembahasan:

Penyelesaian dari soal ini, yaitu:



log p’q — 2log q + logp?q®  logp® +logq — 2logq + log p* + log ¢°
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Contoh Soal 10

Hasil *log5 - *log 33 — ‘log 16 adalah
L }log 54 — 3log 2
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Jawaban: B

Pembahasan:



Penyelesaian dari soal ini, yaitu:

Vilog 5 - ®log 3v/3 — *log 16
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